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Шановні учасники і гості конференції ! 

 

У сучасних умовах, насичених щоденними трагічними подіями хочу 

висловити подяку всім, хто знайшов можливість взяти участь у нашій VI 

Міжнародній науково-практичній конференції «ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ 

РОЗВИТКУ НАУКОВОЇ ДУМКИ В ХХІ СТОЛІТТІ», конференцію присвячено 

35-річчю Міжнародної Академії управління персоналом.  

У нашій конференції беруть участь 76 учасників 8 докторів економічних, 

юридичних наук, державного управління, психологічних, філософських, 

політичних, правових, педагогічних, кандидати наук з різних галузей знань, 

практики, науково-педагогічні працівники, аспіранти, магістранти та студенти, 

що займаються науковою роботою і здійснили свої публікації в нашому 

збірнику. Особливо рада вітати представників і наших друзів: з Польщі які 

відгукнулися на наше запрошення та знайшли можливість взяти участь в роботі 

Конференції, редагуванні збірника та присвоєнні збірнику індексації DOI.  Також 

дякую співорганізаторам нашого заходу – Державній установі "Інституту ринку 

і економіко-екологічних досліджень НАН України", Державному університету 

інтелектуальних технологій і зв'язку, Дніпровському інституту МАУП, науковим 

діячам інших закладів освіти міст Одеси, Хмельницька, Дніпра, Ізмаїла, Черкас, 

Києва. 



Дякуємо за участь заступнику директора Інституту проблем ринку, доктору 

економічних наук Олександру Івановичу Лайко; доктору політичних наук, 

представнику Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку 

Олексію Вікторовичу Кокорєву;  Докторці економічних наук, професорці 

кафедри Менеджменту та маркетингу, в.о. декана факультету Бізнесу та 

соціальних комунікацій Чукурній Олені Павлівні. 

Впевнена результати ваших наукових досліджень будуть сприяти розвитку 

української науки і подальшому вдосконаленню якості вищої освіти, 

поглибленню співпраці між нашими закладами освіти, стануть нашим внеском у 

майбутню перемогу та відбудову України.  

Бажаю успішного проведення конференції і з нагоди Дня Науки бажаю всім 

міцного здоров’я, натхнення до нових звершень та відкриттів! Переконана, що 

героїзм наших Збройних Сил, консолідація суспільства та науковий поступ у 

найближчому часі дозволять нам і на далі проводити свої дослідження, навчатися 

та навчати у мирній і безпечній Україні. Бажаємо  кожному з Вас міцного 

здоров’я, родинного затишку та добробуту, сил і наснаги, професійної інтуїції 

та росту, нових наукових досягнень та щастя в особистому житті!  

 

Дякую за увагу! 


